
Влада Србије: Радован Караџић је осуђен као појединац и није дозвољено пребацивање колективне кривице због злочина које су учинили људи са именом и презименом
петак, 25 март 2016 15:30

Нећемо дозволити да се пресуда Радовану Караџићу употреби против српског народа,
порука је Владе Србије након данашње седнице.

  

  

Влада је у саопштењу навела да, након пресуде Хашког трибунала првом председнику
РС није дозвољено било какво пребацивање колективне кривице на поједине народе
због злочина које су починили појединци.

  

Читајући саопштење Владе Србије министар правде Никола Селаковић навео је да сваки
злочин мора да буде кажњен, као и било који појединац који је у њима учествовао, али
да је недопустиво било какво политизовање и сваљивање колективне кривице на
поједине народе због злочина које су учинили људи са именом и презименом. 
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Он је додао да Влада Србије не жели да реагује на садржај и образложење било које
појединачне пресуде Хашког трибунала, али да, после много година рада тог суда,
остаје горак укус због, како је рекао, чињенице да они који су творци политике злочина
према Србима "готово ни на који начин нису кажњени". 

  

Селаковић је истакао да озбиљна и одговорна политика Србије према сопственим
грађанима и припадницима српског народа ма где живели подразумева и бригу о
Србима у Републици Српској.

  

"Никоме нећемо дозволити да првостепену пресуду против бившег предсеника РС
употребљава као разлог да прстом упире против нас и наших сународника и јасно
напомињемо да ова пресуда не може да буде употребљена с циљем угрожавања
слободе и опстанка нашег народа у Републици Српској", рекао је Селаковић. 

  

Министар је подвукао и да Влада Србије изражава дубоко жаљење за свим жртвама
ратних сукоба на просторима бивше Југославије и да једнако осуђује злочине које су
починили припадници српских јединица, као што осуђује злочине који су учињени над
Србима, како у Хрватској тако и у Босни и Херцеговини. 
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"Политика помирења биће полтика Владе Србије,а верујемо да ће то бити политика и
других влада у региону. Управо зато Влада Србије сматра да је политика правде
кажњавања припадника само једног народа за злочине које су чинили сви у ствари
селективна", пренео је Селаковић став Владе Србије 

  

После седнице Владе на којој се говорило о пресуди Хашког трибунала, Селаковић је на
конференцији за новинаре прочитао саопштење Владе. Међутим, новинарима није било
дозвољено да постављају питања.

  

(Б92)
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